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Casa Memorială „Tudor Arghezi” și-a deschis  
larg porțile pentru copiii din centrele de 

plasament, pasionați de artă, cultură și istorie  
Casa Memorială „Tudor 
Arghezi”, din București a 
fost gazda unui eveniment 
deosebit dedicat Zilei 
Internaționale a Copilului. 
Zeci de micuți aflați în grija 
DGASPC s-au bucurat 
astfel, de o aniversare de 
neuitat. 

Centrul European Cultural și 
de Tineret pentru UNESCO „Ni-
colae Bălcescu”, în parteneri-
at cu voluntarii Paraclisului Ca-
tedralei Naționale, au organizat, 
pe 1 iunie, la Muzeul Național al 
Literaturii Române - Casa Me-
morială „Tudor Arghezi”, o ac-
tivitate cultural-artistică la care 
au luat parte 25 de copii. Sunt 
copii care provin din centrele 
Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului. În 
zi de sărbătoare, voluntarilor li s-
au alăturat actorul Andrei Iorda-
che și artistul plastic Delia Lun-
gan.  Copiii au participat, astfel, 
la un atelier interactiv care a in-
clus teatru de umbre, joc de rol 
și confecționarea unor persona-
je de inspirație argheziană. 

„Această activitate le-a adus 
foarte multă bucurie copiilor 
prezenți. O zi specială pentru 
aceștia, de Ziua Internațională 
a Copilului. A fost o activitate 
cu muzică, voie bună, au pictat, 
au dansat și au desfășurat mai 
multe activități interactive. Este 
minunat faptul că această acti-
vitate s-a desfășurat aici, în lo-
cul unde a creat marele scriitor 
Tudor Arghezi lucrările de ca-

re ne-au fascinat copilăria. Mai 
ales copiii își aduc cu siguranță 
aminte de povestea lui Zdrean-
ță, cel cu ochii de faianță, câi-
nele din curtea familiei Arghezi, 
care alerga prin această livadă. 
De această dată el a fost înlocu-
it de către acești copii minunați 
care ne-au bucurat atât pe noi 
cât și pe toți cei prezenți la acest 
eveniment minunat”, ne-a spus 

Dănuț Prună, coordonatorul vo-
luntarilor de la Paraclisul Cate-
dralei Naționale.  

Bucurie  
și recunoștință 
 Evenimentul a făcut par-

te dintr-o serie de activități or-
ganizate cu  scopul de a fami-
liariza copiii cu obiective cultu-

rale și istorice. „Astăzi am săr-
bătorit Ziua Copilului. Au fost 
prezenți foarte mulți copii ca-
re au fost bucuroși, spontani 
și recunoscători pentru aceas-
tă activitate desfășurată în par-
teneriat cu voluntarii Paraclisu-
lui Catedralei Naționale. Copiii 
prezenți astăzi provin din cen-
trele multifuncționale din cadrul 
DGASPC sector 4”, ne-a spus 

Violeta Ioniță, reprezentantul 
Centrului European Cultural și 
de Tineret pentru UNESCO din 
București.

«Camera cu jucării» 
a făcut deliciul 

vizitatorilor 
 La finalul activității, co-

pii participanți au primit daruri 
din partea voluntarilor Paracli-
sului Catedralei Naționale. „Ca-
sa memorială «Tudor Arghezi 
– Mărțișor», este unul dintre 
cele mai fascinante locuri din 
București, special gândite și de-
dicate copiilor. Este un loc în ca-
re de fiecare dată ne bucurăm 
să organizăm evenimente pen-
tru copii pentru că, în primul 
rând, majoritatea vizitatorilor 
noștri, poate chiar într-un pro-
cent de 90% aș spune, este for-
mat întotdeauna din copii mai 
mici și mai mari care vin însoțiți 
de părinții lor care redescoperă 
acest loc fermecător în care fa-
milia lui Tudor Arghezi și-a pe-
trecut o mare parte din viață. 
Casa memorială «Tudor Arghezi 
– Mărțișor» este o casă în ca-
re copiii pot găsi inclusiv mul-
te jucării care au aparținut co-
piilor lui Tudor Arghezi, și mai 
ales, camera special dedicată 
jucăriilor pe care ei le-au avut, 
«Camera cu jucării». Această 
cameră fermecătoare, care es-
te de fapt nucleul celei mai fru-
moase cărți pentru copii, «Car-
tea cu jucării», din care și ei au 
citit astăzi”, ne-a spus Andreea 
Drăghicescu, șeful secției Case 
memoriale. 
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